

ERRATA

ERRATA

No artigo “Derecho y Cambio Social: Un Ejercicio Aplicado desde Vidas Trans”, com o DOI <http://dx.doi.org/10.1590/18094449201900560016> , publicado em *cadernos pagu* (56), 2019:e195616, na página 1,

onde se lia:

“Natalia Salas Herrera”

leia-se:

“Natalia Salas-Herrera”